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ATA DA 45ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às quinze horas e quarenta e quatro minutos do dia nove de outubro de dois

mil e vinte e quatro, teve início a 45ª Reunião do Colegiado do Curso Superior

em  Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a

presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana juntamente

a Subcoordenadora de Curso, Profª. Patrícia Aparecida Monteiro e a presença

dos professores: Alba Valéria Aparecida Durães, Lucília Lemos de Andrade,

Maria dos Anjos Beirigo Cunha e Rodrigo Bessa para discussão da pauta: 1.

Aprovação  da  ata  da  44ª  reunião;  2.  Aprovação  das  deliberações  ‘ad

referendum’; 3. Análise dos pedidos de ajuste de matrícula; 4. Informes

Gerais. Após verificação do quórum o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana

deu início à reunião cumprimentando a todos e apresentando os itens da pauta.

Prof. Edilson perguntou sobre acréscimo de pautas e a Profª. Maria dos Anjos

solicitou  a  inclusão  da  aprovação  do  relatório  emitido  pela  Comissão  de

Atividades Complementares, todos concordaram com o acréscimo de pauta (5º

item). O 1º item da pauta teve início com Prof. Edilson colocando em votação

a  aprovação  da  ata  da  44ª  Reunião  do  Colegiado  (aprovada com quatro

votos).  Então foi  tratado  o  2º  item,  as  deliberações elaboradas  durante  o

recesso; sendo uma delas sobre complementação das disciplinas Modelagem

Industrial  III  e  Tecnologia  da  Produção  III  (ambas  com  60  horas)  como

equivalência  entre  I  e  III  antiga  (com 30  horas);  ou  seja,  as  disciplinas  III

equivalem a I para os discentes que cursaram pelo PPC antigo e alterando as

disciplinas I como horas complementares. Prof. Edilson colocou em votação e a

deliberação foi referendada por unanimidade. A outra deliberação tratava da

disciplina  Tópicos  Especiais  História  da  Arte  e  Design,  que  alunos  não

conseguiam fazer matrícula por ajuste feito para correção na grade; além disso,

Modelagem e Prototipagem do TCC foi corrigido para Prototipagem do Projeto

Integrado (optativa),  visando ajuste ao PPC 2023.  Prof.  Edilson colocou em

votação  e  a  deliberação  foi  referendada  por  unanimidade.  E  outra

deliberação para ajustar  pré-requisitos de quatorze disciplinas.  Prof.  Edilson

colocou em votação e a deliberação foi  referendada por unanimidade.  Na
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sequência; foi tratado o 3º item da pauta, sobre a análise de pedidos de ajuste

de matrícula. Após debate, optou-se pela análise individual dos pedidos feitos

dentro do prazo pelo coordenador/subcoordenadora e os membros avaliaram

apenas os pedidos realizados fora do prazo.  O primeiro pedido foi  de uma

discente que solicitou para finalizar o curso a distância, devido à mudança de

país  em  novembro.  Prof.  Edilson  colocou  em  votação  e  o  pedido  foi

indeferido  por  unanimidade pela  incompatibilidade  com  as  normas

acadêmicas. Sobre o 4º item; aluno solicitou que a participação em evento seja

considerada  como  palestra,  optou-se  pela  Comissão  de  Atividades

Complementares avaliar a solicitação. Passou-se para o 5º item; após leitura

rápida do  relatório  emitido  pela  Comissão  de  Atividades  Complementares,

decidiu-se pela  aprovação por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar,

Prof.  Edilson Hélio Santana encerrou a reunião às dezesseis horas e trinta

minutos.  Para constar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada,

será assinada pelos presentes.

______________________________

Edilson Hélio Santana

Coordenador

______________________________
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______________________________
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Professora

______________________________
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Professora

______________________________
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______________________________
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